

两男来派出所,一个找老婆,一个找女友

我女友原来是你“老婆”



漫画 俞晓翔

一名男子跑进派出所,说女友不知去向,接着,另一个男子跑来向民警求助,说自己怀孕的“妻子”失踪了。两人碰面后出现尴尬的一幕,原来他们寻找的是同一名女子……

说好见公婆的女友消失

昨天上午,桥北一出租屋里,来自淮安的威棍精心打扮了一番,赶去女友小王的理发店。因为小王答应,跟他一起回淮安见父母。西装笔挺的威棍,一路哼着小调,来到女友的理发店,可理发店人去楼空,大门也上了锁。威棍赶紧拨打小王的手机,但已关机。

“昨天晚上,理发店连夜搬家了,具体搬到哪里,不清楚。”听附近商家这么一说,威棍站在理发店前呆若木鸡。

其实,威棍与女友小王认识才一周。威棍来到南京,借住在桥北开饭店的叔叔家,准备择日到北京打工。其间,威棍认识了经常来吃

饭的小王。小王是安徽人,今年才23岁,与她的干弟弟在桥北开了一家理发店。

得知威棍38岁,打光棍很多年时,小王称,以前的男友不要她了,如果威棍不嫌弃,她愿意与他交往,肚里的小孩会打掉。

威棍欣然答应,两人很快确立恋爱关系。三天前,小王提出想跟威棍回老家,见见公婆,如果老人不反对,两人就尽快结婚。不过有个条件,见公婆时,不能太寒酸,得买点金银首饰。

威棍与叔叔商量后,赶回老家,找亲朋好友筹钱。

前天上午,威棍赶回南京,当着小王的面,将2500元交给了她的干弟弟,让他帮着到商场买首饰。可这时小王又提出让威棍带她在南京玩

一玩。于是,威棍又带着小王,在各大景点游玩了一整天。

当天傍晚,威棍将小王送回理发店时,两人说好于昨天上午在理发店碰头,一起回淮安。可当他来到理发店,却未见见到小王。怀疑上当后,威棍赶紧到附近派出所求助。

派出所里遇到女友“丈夫”

威棍向民警介绍完情况,准备离开时,一看上去30多岁的男子来到派出所,称他怀有三个月身孕的“妻子”不见了,担心“妻子”打掉孩子,希望警方帮忙寻找。

一个找妻子,一个找女友,两个同病相怜的男子就这样碰到了一起。

寻找妻子的男子叫仇棍,今年35岁,盐城人。根据仇棍的描述,威棍发现,对方

要找的人正是自己的女友小王,这才确定自己上当。

在派出所里,仇棍称,他是去年下半年认识小王的,当时也是小王主动提出与他交往。两人相识不久,就同居了。春节前,小王怀孕后,两人回盐城老家举办了婚礼。春节后,两人又回到南京,仇棍继续在桥北一单位上班,而小王则继续和她干弟弟经营理发店。由于小王称身份证丢了,所以两人至今未领结婚证。

仇棍称,三天前,他跟小王闹了点矛盾,小王称要回老家,还要打掉孩子。前晚,小王一夜未归,手机也打不通。昨天上午,他去理发店,希望能缓和两人的关系,不料理发店已人去楼空。

一人要孩子 一人要钱

仇棍称,自己花在小王身上的钱,至少有1万多元,还不算婚礼花费。如今,小王又怀了他的孩子,虽然两人感情不好,也不再爱小王,但为了孩子,还是希望小王回到他身边,他舍弃不了自己的亲骨肉。说到这里,这位30多岁的汉子已痛哭流涕。

听仇棍如此一说,一旁的威棍一脸痛苦,“这样的女人,我不会跟她相处了,但我得要回那2500元钱。”(文中人物均系化名)

(刘先生爆料奖120元) 快报记者 李绍富

河中浮尸吓哭怀中娃



尸体被打捞上岸 快报记者 唐伟超 摄

快报讯(记者 常毅)昨天早上,南京将军大道外秦淮河桥附近一只货船上,船家正抱着孩子站在船头。突然,船边一团东西引起船家的注意,走过去一看,竟是一具已经腐烂的尸体,“哇——”怀里的孩子吓得直哭。

记者赶到现场时,船家已撑着一只小船,用钩子将

尸体钩到南岸边,等候法医。船家说,尸体是从上游漂来的,没想到会把孩子吓成这样。记者看到,这具尸体穿着深蓝色上衣,面部已经明显腐烂,但看起来像是中年男子。法医到来后,开始对尸体进行检验。警方目前已介入调查。

(李先生爆料奖50元)

正直老妈拽儿去退赃 儿子获轻判,当庭谢老妈

快报讯(记者 朱俊骏)开庭时,小刘很认真地对法官说,他要谢谢妈妈。确实,如果没有妈妈的正直,小刘就不可能把偷来的钱还给同伙,也就不可能获得缓刑。而小刘的行为也得到了失窃单位的谅解,表示要重新聘用小刘成为他们的员工。

18岁的小刘是陕西人,家境十分贫困,初中刚读完就出来打工了。2006年的春天,小刘来到南京在一家单位做起了厨师。虽然每月只有千把元的收入,但他还是省吃俭用,剩下一大半的钱寄回给家里。这么一个好的小伙子,在认识了同乡王林后却变了。王林也在这家单位做厨师,但年龄要比小刘大一点。因为老乡这层关系,俩人变得亲密无间。

有一天,小刘向王林发牢骚,说工资少得不够花。王林立即提议:“为什么不去搞点钱花花呢?”王林说,食堂负责人老张的办公室就在楼上,每天都要买菜结账,他的抽屉肯定有很多现金。小刘一听,马上表示同意。于是,2007年6月份的一天,他们

溜进食堂大楼,把老张的抽屉撬开,果然,里面有厚厚的一大叠钞票。

从楼里出来后,两人回到老家。王林给了小刘4000多元,算是他的酬劳。一天,小刘的妈妈在帮儿子洗衣服时,发现了这些钱。“这钱是哪来的?”妈妈问。

“王林放我这边的。”小刘撒谎的时候有点不自在。妈妈显然从这不自在里看出了点什么,“家里虽然穷,但来路不正的钱我们不能要。”说着,小刘的妈妈就带着儿子出门,来到了王林的家里,让儿子当着她的面,把这4000多元还给了王林。

不久之后,王林和小刘被南京警方抓获。不过,小刘妈妈的这个行为也让小刘的命运发生了转机。近日,南京市玄武区人民法院不公开审理此案。因为小刘已经把赃款退还,而且,他也得到了失窃单位的原谅,单位明确向小刘表示,他出来后,可以继续到单位做厨师。小刘听到后,流出了眼泪,说:“我一定好好干活,报答你们。”(涉案人物均为化名)

手捂伤口 城管队员劝服行凶小贩

快报讯(通讯员 李奇鸣 陶瑞 记者 孙洁)昨日,玄武区一城管队员在南京国展中心旁被一无证占道经营摊贩刺伤手臂,但他坚持文明执法,以理服人,现场就使得该摊贩向执法人员道歉,并主动接受处罚。

昨日,南京国展中心举行了一场大型的展览会,周

边人流量骤增,同时也吸引了不少流动摊贩,一时间会场门口就被一些贩卖食品、饮料和工艺品的小贩们所占据,为此玄武区城管行政执法大队锁金村中队的执法人员加大对这里的巡查监管力度。

中午12点多,当执法人员来到国展中心南门的

时候,发现一个无证占道经营卖工艺品的摊贩违法经营,上前规劝,谁料这名摊贩不仅不服从管理,反而一下跳了起来,指着执法人员大骂起来,还从兜中掏出一把工艺品刻刀戳向执法人员潘力的手臂,将潘力的制服划出了一个洞,并把他的手臂刺伤。

中队其他执法人员立即上前制止,潘力强忍伤痛,一手捂着伤口,一边坚持对这名摊贩进行教育说服,围观的市民也纷纷站出来谴责这个摊贩的行为。这名伤人的摊贩见犯了众怒,很快低下了头,连声向受伤的执法人员道歉,主动接受处理。

朗阁雅思

雅·思·热·线

山西路校区 83246577 83246576

新街口校区 84780071 84720071

首推考分“双保险”,单项、总分均保6

好消息

3月11日至3月31日

- 凡在山西路校区报名的学员均有机会免费获得CASIO手表一支
- 凡在新街口校区报名的学员均有机会免费获得单项课程一套(书费自理),每周15位。

详情请来电咨询

朗阁,我们专业做雅思

★ 特别推荐:

雅思起步6分班: 4/12 双休

4/14 三晚+周日

春季课程全面升级,雅思课程热推

| | | |
|---|--|--|
| <p>基础6分班(保6争8)</p> <p>开班日期: 3/24四晚+周日 3/31全日制</p> | <p>精品6分班(保6争8)</p> <p>开班日期: 3/24四晚+周日 3/29双休</p> | <p>突破6分班(保6争8)</p> <p>开班日期: 3/24全日制 3/31四晚 4/5双休</p> |
| <p>66百达班(保6争8)</p> <p>开班日期: 3/24四晚 4/5双休 4/7全日制</p> | | |

另有全外教口语班4月14日晚一、三、五上课(更多课程请来电话咨询)

三月雅思考情发布会

主题: 解析08年雅思新动向(下)

时间: 2008年3月23日(周日) 下午两点(14:00)

地点: 山西路校区, 仅限30位名额

敬请预约电话: 83246577

- ◆ “雅思离我有多远” 免费测试
- ◆ 现场赠送《海外考试评论》
- ◆ 专家一对一解答雅思难题
- ◆ 参与现场活动更有精美礼品

● 现场报名更可享受升级课程9折优惠 ●

山西路校区 山西路8号金山大厦B座28层

公交车 3W/8W/16W/22W/31W/33W/34W/42W/47W/52W/74W/100W

新街口校区 汉中路27号华联商厦(西门)11层

可乘坐地铁 公交车1W/3W/4W/5W/9W/18W/25W/28W/51W/16W/33W/34W/35W/38W